
 

Оқу бағдарламасына 

сәйкес оқыту мақсаттары 

2.2.1.1мәтінді дауыстап дұрыс әрі түсініп оқу, рӛлге бӛліп, мәнерлеп оқу; 

2.2.6.1 кейіпкердің сыртқы келбетін сипаттау, мінез-құлқы мен іс-әрекетін бағалау. 

Сабақтың мақсаты мәтінді дауыстап дұрыс әрі түсініп оқиды, мәнерлеп оқиды; 

кейіпкердің сыртқы келбетін сипаттап, мінез-құлқы мен іс-әрекетін бағалайды. 

Тәрбие құндылықтары Құндылық: заң және тәртіп: 

Құзыреттілік: азаматтық борыш және парасаттылық, кемсітушілік пен қудалаудың кез-келген 

түрінен аулақ бола отырып, педагогтердің, сыныптастарының құқықтары мен қадір-қасиетін 

құрметтеу. 

Сабақтың барысы 

Сабақтың 

кезеңі/ 

уақыты 

Педагогтің  әрекеті Оқушының 

әрекеті 

Бағалау Ресурстар 

Ұйымдастыру 

Өзін-өзі 

тексеру 

10 минут 

Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру 

«Шаттық шеңбері» әдісі арқылы ӛтеді.Ӛлең: Біз 

чемпион боламыз 

-Оқушы ӛзін-ӛзі бағалау. 

-Топтық бағалау. 

Өткен тақырыпқа шолу: 

«Доп лақтыру» әдісі арқылы ӛтеді. 

-Ӛткен тақырыпқа байланысты сұрақтар қойылады, 

дұрыс жауап берген топқа 1 ұпа 

Жаңа оқу материалын жариялау «Мюссенберг», 

«Ой қозғау» әдісі арқылы жүреді. 

-Берілген әріптер арасынан мағыналы сӛздерді 

тауып оқыңдар. 

Аошопрпьменслвггргваоьдеьмзжспортшыджссмрлл

боламыньдмьтсқтодлдж 

-Қандай сӛздер оқи алдыңдар? 

-Атақты спортшылардан кімдерді білесіңдер? Ол 

спорттың қай түрімен айналысады? 

-Ӛзіңнің отбасыңда, туған-туыстарыңда 

спортшылар бар ма? 

-Сендер спортшыларға қызығасыңдар ма? Неліктен? 

-Олай болса, бүгінгі сабақ тақырыбы: «Мен де 

спортшы боламын». 

Сабақ мақсатын жариялау. 

Тілек айтады, 

гүл сыйлайды. 

 

Үй 

тапсырмасын 

айтады. 

 

Тақырыпты 

ашады. 

Сұрақтарға 

жауап береді, 

тақырыпты 

ашады. 

«Ауызша 

мадақтау» әдісі: 

Жарайсың! 

Тамаша! 

Жақсы! 

Гүлдер 

суреті 

Жаңа білім 

15 минут 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 минут 

 

 

 

Бекіту 

15 минут 

(Т) 1- тапсырма -«Еркін әңгіме» әдісі. 

Бейне жазба Бекзат Саттарханов туралы. 

 
2) Мәтінмен жұмыс. 

-Мәтінді тізбектей дауыстап оқыңдар. 

«Поле чудес»  ойыны. Мәтін бойынша сұрақтар 

қойылады. Әр топтан қатысқан оқушы бағаланып 

отырады. 

Сөздік жұмысы. 

 
«Топтық жұмыс» 3  тапсырмалар беріледі. 

1 топқа- ұлттық ойын түрлері 

2 топқа- спорттық ойын түрлері 

3 топқа- ерекше тапсырма 1-ші оқушы  қимыл 

қозғалыс арқылы 4 спорттық ойындар түрін кӛрсету. 

2-ші оқушы қимылына қарай табуы керек. 

- Тапсырма 

орындайды. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ӛлең оқиды. 

 

 

 

Тапсырманы 

орындайды. 

 

Дескриптор: 

Бекзат туралы 

оқып, түсінгенін 

айтады-1балл. 

 

 

 

Мәтінді дауыстап, 

мәнерлеп оқиды-

1балл. 

Мәтін кейіпкерлері 

туралы сызбаны 

толтырады-3балл. 

 

 

 

Үзіндіде 

сипатталған 

кейіпкерді табады-

2балл. 

Бекзаттың 

қарсыласын 

сипаттайды-1балл. 

Мәтіннің соңғы 

азат жолын оқып, 

ӛз сӛзімен 

түсіндіреді-1балл. 

«Әде- 

биеттік 

оқу» 

оқулығы 

2 сынып 

2-бӛлім 

2022ж 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Сӛзжұмбақта орыс тілінен енген сӛздерді қазақша 

аудару арқылы сӛзжұмбақты шешу. 

 
Кейбір оқушыға: 

-Бекзат Саттарханов туралы мәлімет тауып, 

сыныптастарыңа оқып бер. 

Сергіту сәтінде «Поэзия минуты». 

-Жатқа білетін бір ӛлеңді кезекпен жалғап оқыңдар. 

(Т, Д) 2-тапсырма-«Ашық микрофон». әдісі. 

Спортшы болу 

үшін не істеу 

керектігін ӛз ой –

пікірімен 

жеткізеді-1балл. 

Қорытынды 

3 минут 

Кері байланысты «Үш қадамдық сұқбат» әдісі 

арқылы береді. 

-Бүгінгі сабақтан қандай ой түйдіңдер? 

-Ӛз жұмыстарыңды бағалаңдар. 

Мұғалім оқушылар жауабын талдап, ӛз 

қалыптастырушы бағасын қояды. 

Үй  тапсырмасы: Мәтінді оқып мазмұндау. 

Бекзат Саттархановтың соңғы сұқбаты мен соңғы 

жеңісінің бейне жазбасын тамашалау. 

«Көк тудың желбірегені» әнімен аяқтау. 

 

Сабақтан 

түйген ой-

пікірін айтады. 

ҚБ қойылады. 

 

 

 


